



CONSILIUL LOCAL GIERA – JUDEȚUL TIMIȘ – ROMÂNIA
Comuna Giera, nr.192, cod poștal 307215, C.I.F.4483684
Tel./Fax: 0256 - 415 401, e-mail: primariagiera@gmail.com

PROCES VERBAL

Incheiat astazi, 31.10. 2019, cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local Giera.

Consilieri prezenti: sunt prezenti 9 consilieri. Din aparatul propriu al Primăriei Giera participa la sedința doamna secretar PAVEL MIADORA, domnul primar, VICOL RADU IONEL. Domnul presedinte de sedința da citire și supune spre aprobare ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile, pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în UATC Giera;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii spațiului în suprafața de 33 mp situat în comuna Giera nr.192, județ Timiș, cu destinația de Agenție Postală Giera, pentru furnizarea de servicii postale în localitatea Giera;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de rectificarea în cartea funciara a suprafeței terenului înscris în CF nr. 401990 Giera, nr. top.38-39/a;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită a unui teren d-nului Gheorghe Marian Valentin, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală, în conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003, cu modificările și completările ulterioare;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție „Construire capele în localitățile Toager și Grănicerii, comuna Giera, jud. Timiș”, conform devizului reactualizat;
6. Diverse.

D-nul presedinte de sedința supune spre aprobare ordinea de zi. Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către toți consilierii prezenti. D-na secretar citește procesul –verbal care este aprobat în unanimitate de către toți consilierii prezenti.

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile, pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în UATC Giera. Dl. presedinte de sedința citește referatul în care se arată că autoritățile administrației publice locale au obligația să ia măsurile necesare pentru prevenirea violenței domestice prin înființarea unei echipe mobile alcătuită din reprezentanți ai Primăriei.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat în unanimitate de toți consilierii prezenti.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii spațiului în suprafața de 33 mp situat în comuna Giera nr.192, județ Timiș, cu destinația de Agenție Postală Giera, pentru furnizarea de servicii postale în localitatea Giera;

D-nul presedinte de sedința citește referatul în care se propune închirierea spațiului mai sus menționat. D-na secretar citește articolul 362 alin. 2 și 3 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ în care se arată că „Bunurile proprietate privată a unităților administrativ-teritoriale pot fi date în folosință gratuită, pe termen limitat, după caz, persoanelor juridice fără scop lucrativ, care desfășoară activitate de binefacere sau de utilitate publică, ori serviciilor publice”. (3) Dispozițiile privind darea în administrare, concesiunea, închirierea și darea în folosință gratuită a bunurilor aparținând domeniului public al statului sau al unităților administrativ-teritoriale se aplică în mod corespunzător” Referitor la acest articol, dl. Schneider precizează că închirierea se poate face doar persoanelor juridice fără scop lucrativ. Dl. Lazar menționează faptul că trebuie acordate facilități pentru menținerea poștei în localitate și că în niciun caz nu ar trebui să se desființeze. Fiind întrebată, d-na Grigore arată faptul că acest contract se încheie cu o persoană fizică și nu juridică pentru că la Giera nu există Ghiseu Postal, ci doar Agenție.

Avand in vedere cele aratate, este retras de pe ordine de zi proiectul de hotarare mai sus mentionat, urmand a gasi o cale legala pentru incheierea contractului.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi, proiect de hotarare aprobarea documentatiei de rectificare in cartea funciara a suprafetei terenului inregistrat in CF nr. 401990 Giera, nr. top.38-39/a. Dl. presedinte de sedinta citeste referatul in care se arata ca suprafata imobilului cuprins in CF nr. 401990 este de 2068 mp, iar in urma masuratorilor efectuate de catre S.C. Vaneta S.R.L., persoana juridica autorizata sa execute lucrari de cadastru, geodezie si cartografie, s-a constatat ca suprafata este de 2524 mp, fapt pentru care s-a intocmit documentatia de rectificare a suprafetei imobilului respectiv.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat in unanimitate de catre toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea atribuirii in folosinta gratuita a unui teren d-nului Gheorghe Marian Valentin, in vederea construirii unei locuinte proprietate personala, in conformitate cu prevederile Legii nr. 15/2003, cu modificarile si completarile ulterioare; Dl. presedinte de sedinta citeste referatul in care se arata ca d-nul Gheorghe Marian Valentin indeplineste cerintele si criteriile prevazute de Legea 15/2003, fapt pentru care se propune aprobarea atribuirii in folosinta gratuita a unui teren in suprafata de 649 mp in vederea construirii unei locuinte.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat in unanimitate de catre toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul cinci de pe ordinea de zi, proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitie, „Construire capele in localitățile Toager și Grănicerii, comuna Giera, jud. Timiș”, conform devizului reactualizat. Dl. presedinte de sedinta citeste referatul in care sunt prezentati indicatorii tehnico-economici. D-na Vlaici arata faptul ca s-a solicitat reactualizarea devizului si ca AFIR ne da 60.000 euro, iar diferenta va fi suportata de la bugetul local.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare, care este aprobat in unanimitate de catre toti consilierii prezenti.

Se trece la punctul sase de pe ordinea de zi, diverse.

La acest punct, se citeste cererea Parohiei Ortodoxa Sarba in care solicita un sprijin financiar de 8000 de lei pentru reparatiile curente. Se supune la vot cererea si se aproba in unanimitate acordarea acestui sprijin financiar in conditiile in care sunt sume disponibile si este legal.

Tot la acest punct, dl. Stoian precizeaza ca nu s-a luat nicio masura cu paguba produsa de caprele de la Toager. Dl. Schneider mentioneaza ca trebuie sa se semnalizeze gropile la intersectiile unde au fost puse podetele. In curtea Caminului si a gradinitei de la Toager a ramas pamant si caramida si trebuie sa se faca curatenie.

Dl. Schneider intreaba daca, la Granicerii s-a igienizat camera din curtea Caminului Cultural unde locuieste batrana, iar dl. viceprimar precizeaza ca batrana a fost mutata intr-o alta incapere si fosta camera a fost igienizata.

In alta ordine de idei, dl. Schneider arata ca inainte de asfaltare la drumurile care se fac prin PNDL exista straturi sub limita de jumătate din necesarul de piatra, iar dl. Vajda intreaba cand se va asfalta de la Maragro str. II si str. III sau toata centrura.

Dl. viceprimar arata faptul ca trebuie alocati bani pentru nisip si motorina pentru cartepilar.

Nemaifiind alte discutii si ordinea de zi fiind epuizata, domnul presedinte de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
LUTA VOINEA ADRIAN



SECRETAR GENERAL,
PAVEL MIADORA